

8 Марта — Международный женский день



СТАНИСЛАВ САВВИН

Дорогие женщины!
Уважаемые жительницы Свердловской области!
Поздравляю вас с наступающим праздником — Международным женским днём!

В нашем календаре немало знаковых, торжественных, радостных дат, но только Восмое Марта Россия и мужчины России встречают с особыми чувствами. Эти чувства — вера, надежда, любовь. И, конечно, благодарность. Искренняя и глубокая.

Будь Международный женский день олицетворяет начало всех начал, всё лучшее, что есть у нас в жизни: дружную семью, детей, сердечность, уважение друг к другу, тепло домашнего очага.

Сегодня в Свердловской области взят курс на формирование нового качества жизни уральцев. Мы стремимся к тому, чтобы развивалась экономическая и социальная сфера, росло благосостояние уральцев, чтобы люди чувствовали уверенность в завтрашнем дне, создавались и крепки новые семьи, на свет появлялись желанные и здоровые дети. И все эти начинания, все проекты по повышению качества жизни самым тесным образом связаны с институтом семьи и материнства, с великой ролью Женщины в нашем обществе.

Дорогие женщины!
От всего сердца желаю вам, чтобы вас всегда окружала забота, внимание и любовь близких людей, чтобы весна цвела в вашем сердце, чтобы мирным, добрым, счастливым был ваш дом. Оставайтесь всегда обаятельными, молодыми, красивыми, полными сил и жизненной энергии. Здоровья, благополучия, радости вам и вашим близким!

Губернатор
Свердловской области
Евгений КУЙВАШЕВ



ЛЮДМИЛА БАБУШКИНА

Дорогие женщины Свердловской области!
От имени депутатов Законодательного Собрания Свердловской области и от себя лично поздравляю вас с замечательным весенним праздником 8 Марта — Международным женским днём!

Роль женщины бесспорна не только в решении вопросов семьи, воспитания детей, но и в развитии экономики, культуры, науки, спорта, в политической деятельности. Женщины наполняют жизнь особым смыслом, мудростью, глубиной, талантом, энергией. Созидание и бережное отношение к традиционным ценностям — вот отличительная черта современной женщины.

Уважаемые женщины, вы очень многое делаете для развития нашей страны и региона! Вы занимаетесь воспитанием подрастающего поколения, создавая будущее России. Вы поддерживаете мир и согласие в обществе.

В Свердловской области многое делается для укрепления семьи, защиты материнства и детства. Создаются условия для творческой и профессиональной реализации огромного потенциала уральских женщин. Депутаты Законодательного Собрания намерены сохранить этот курс на дальнейшее повышение качества жизни, решение вопросов демографической политики, чтобы каждая женщина чувствовала себя уверенно и комфортно на работе и дома.

В этот праздничный день все мамы, бабушки, сестры, дочери услышат в свой адрес много тёплых слов и поздравлений, искренних признаний в любви, выражений сердечной благодарности. Депутаты присоединяются ко всем добрым пожеланиям.

Дорогие женщины, в этот замечательный день я желаю вам праздничного настроения, счастья, здоровья и очарования на долгие годы!

Председатель Законодательного Собрания
Свердловской области
Людмила БАБУШКИНА



ДЕНИС ПАСЛЕР

Дорогие, прекрасные женщины!
От всей души поздравляю вас с 8 Марта, праздником весны, любви, возрождения — всего того, с чем у нас, мужчин, связан ваш образ.

Жизнь человека начинается с главной женщины в его жизни — мамы, поэтому особые слова признательности, нежности, благодарности обращены именно к матерям. Вы растите нас, берёжете, направляете и поддерживаете всю жизнь.

Невозможно оценить вклад женщин в любую из производственных сфер, будь то образование, здравоохранение, менеджмент, реальное производство — вы своей внимательностью, профессионализмом, неравнодушным отношением даёте нам пример, самим своим присутствием даёте мужчинам стимул к развитию, к свершениям.

Спасибо вам за всё, что вы делаете!
Желаю всем жительницам Свердловской области любви, благополучия, процветания! Знайте, что вы всегда можете опереться на наше мужское плечо.

Председатель правительства
Свердловской области
Денис ПАСЛЕР

Также горячо и сердечно поздравляет всех женщин нашего региона с замечательным весенним праздником — Международным женским днём 8 Марта редакция «Областной газеты». Мужская часть коллектива редакции желает вам, дорогие женщины, всегда оставаться красивыми и здоровыми, всегда быть счастливыми и любимыми, благополучными и успешными во всех делах.

Евгений Куйвашев и Владимир Власов обсудили социальную политику региона

Анна ОСИПОВА

Выполнение майских указов Президента РФ остаётся приоритетом для региональных властей. Именно на это ориентирована и социальная политика Свердловской области, о которой шла речь на встрече главы Среднего Урала Евгения Куйвашева и первого вице-премьера Владимира Власова.

Дела семейные

Отдельное внимание Евгений Куйвашев уделил институту семьи. Владимир Власов рассказал о различных инструментах поддержки, применяемых в нашей области, передаёт департамент информационной политики губернатора.

— На федеральном уровне идёт стимулирование рождения второго ребенка в семьях за счёт выплаты материнского капитала. Регион же предусмотрел выдачу сертификатов при рождении третьего ребенка — у нас уже зарегистрировано около 13 тысяч за-

явлений на получение регионального капитала. Для многодетных семей с доходом ниже прожиточного минимума есть ежемесячные выплаты. Их размер в среднем составляет 7,5 тысячи рублей. Кроме того, с этого года увеличены выплаты при усыновлении детей, — подчеркнул первый вице-премьер.

По его словам, все эти меры уже доказывают свою эффективность. Так, в прошлом году 1665 детей были переданы в приёмные семьи — на 34 процента больше, чем в 2012 году. На 15 процентов снизилось количество детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые находятся на воспитании в государственных учреждениях. В итоге количество детских домов и интернатов сократилось со 115 до 102.

Спорт — в массы!

Развитие массового спорта в регионе — ещё одно важное направление социаль- ной политики. Евгений Куйвашев поручил

Владимиру Власову провести совещание по развитию школьного массового спорта, а также определить объёмы финансирования и выработку подходов к реконструкции школьных стадионов. Именно они в небольших населённых пунктах и микрорайонах активизируют интерес к спорту и помогают формировать основы здорового образа жизни. Важно, что такие площадки, как правило, используются и жителями прилегающих к стадиону домов.

Добавим, что развитие массового спорта в сельских школах вчера обсуждали на расширенном заседании президиума генсовета партии «Единая Россия». Вопрос стоит очень остро: сегодня редкая деревенская школа может похвастаться хорошо оборудованной спортивной площадкой, а уж тем более полноценным стадионом. В основном им приходится пользоваться морально и технически устаревшим советским наследием. А это перечёркивает все усилия, направ-

ленные на развитие здорового образа жизни и массового спорта.

Медпомощь в зоне доступа

Ключевой аспект для сбережения здоровья уральцев — это доступная медицинская помощь. Увы, и в этой сфере есть проблемы. Недаром Евгений Куйвашев акцентировал внимание правительства и отраслевого министерства на необходимости улучшения качества медицинских услуг, а также на вопросах обеспечения льготников бесплатными лекарствами и своевременного оказания медпомощи.

Владимир Власов пояснил, что для повышения доступности медицинской помощи была разделена на «скорую» и «неотложную». За счёт такой реформы врачи успевают приехать к пациенту в течение 20 минут после вызова. Кабинеты неотложной помощи уже открыты во многих поликлиниках Свердловской области.



СТАНИСЛАВ САВВИН

Серовчанин не подвёл родной коллектив

Дмитрий СКЛЯРОВ

Один из финальных этапов конкурса «Славим человека труда» в Уральском федеральном округе состоялся на площадке открытого акционерного общества «Металлургический завод имени А. К. Серова». Звание «Лучший огнепорошник» оспаривали 11 победителей региональных соревнований из четырёх областей.

Победителю и призёрам полагаются премии — 58, 41 и 23 тысячи рублей соответственно. Но о призовых в пылу борьбы огнепорошники думали меньше всего, поскольку находились в цейтноте. Час им отведён для ответов на теоретические вопросы. Компьютерное тестирование исключало право на ошибку, так как замечать неверный вариант не было возможности.

И практическое задание не просто далось номинантам. Все они — специалисты со стажем, кладку рабочего слоя стальной арматуры ковшом в себя в цехах выполняли не раз. Но совсем другое дело заниматься этим, когда вокруг много прессы, а за каждым действием наблюдает комиссия. И физическая нагрузка выпала участникам та ещё. Согласно заданию они укладывали по кругу от 80 до 85 кирпичей. Каждый весил по 14 килограммов, и выхо-

дило, что за 40 минут конкурсанты перетаскивали по тонне. Заканчивающий ряд замковый кирпич они выплывали на станке с алмазным диском. Точность требовалась исключительная, ведь за наличие зазоров баллы снимали беспощадно.

— Это какой глазомер надо иметь. Не хуже, чем у хирурга, — наблюдая за участниками конкурса, удивлялся заместителю председателя правительства Свердловской области Якову Силину. — Наш регион не располагает нефтью и газом, зато какие в металлургии и других отраслях есть мастера — приятно посмотреть!

Главный инженер Серовского металлургического завода Алексей Фомин сообщил корреспонденту «ОГ», что предприятие могло провести конкурс во многих номинациях. Выбор на огнепорошников пал случайно — эта профессия в металлургии специфическая и очень важная. Хозяева за своих участников, само собой, переживали. Когда на выходе из цеха встретился один из серовчан, Эдуард Черкасов, — на нём лица не было, как будто «завалили» выступление. А через несколько часов именно он получил диплом победителя. «Боялся подвести коллектив», — объяснил обладатель первой премии свои недавние эмоции.

11 марта — День народного подвига по формированию Уральского добровольческого танкового корпуса в годы Великой Отечественной войны

Уважаемые уральцы!
11 марта мы отмечаем памятную дату в истории Свердловской области — День народного подвига по формированию Уральского добровольческого танкового корпуса.

В 1943 году уральцы выступили с инициативой сделать фронту уникальный подарок — создать своими силами целое танковое соединение. Всё, что было необходимо: боевое оснащение, обмундирование для личного состава — всё производилось только за счёт самоотверженного сверхпланового труда во вчерашнее время, за счёт добровольных взносов и личных сбережений уральцев. Повышенные обязанности брали на себя работники всех предприятий региона. Танкостроители выпустили сверх плана боевые машины, оружейники — артиллерийское вооружение. Коллективы фабрик «Уралобувь» и «Одежда» шили для воинов-добровольцев обмундирование. Все трудовые коллективы региона вложили свою лепту в создание Уральского добровольческого танкового корпуса.

Тысячи добровольцев оспаривали друг у друга право стать воином нового танкового соединения, заявляя поступило в десятки раз больше, чем было необходимо. Лучшим 9660 уральцам выпала честь повести грозные машины на врага. Уральский добровольческий танковый корпус победным маршем прошёл от Курской дуги до Праги и Берлина, завоевал самые высокие боевые награды. Знамя корпуса украсили ордена Красного Знамени, Суворова и Кутузова. За отличные боевые действия, мужество и отвагу уральским танкистам было вручено более 42 тысяч орденов и медалей. 27 солдат и сержантов стали полными кавалерами ордена Славы, 38 гвардейцев — Героями Советского Союза.

В юбилейный год 80-летия Свердловской области мы вспоминаем все знаковые, героические страницы истории нашего края. Создание Уральского добровольческого танкового корпуса, безусловно, одна из тех наиболее ярких глав, которыми мы по праву гордимся. Она рассказывает о трудовом и ратном подвиге, о патриотизме, силе духа и особой закалке живущих на Урале людей. Именно из таких дел и поступков сложилась слава Свердловской области как опорного края державы.

В этот день мы вспоминаем ушедших и говорим слова благодарности живущим ветеранам Великой Отечественной войны и работникам тыла за их героический подвиг по формированию Уральского добровольческого танкового корпуса, за их весомый вклад в дело Победы, за бесценный дар мира и свободы.

Мы стремимся быть достойными наследниками традиций поколения героев. Подвиг ветеранов Уральского добровольческого танкового корпуса является для уральской молодёжи примером патриотизма, уважения и преданности Отечеству, образцом духовной силы.

Желаю всем ветеранам крепкого здоровья, бодрости, счастья, долголетия, мира и благополучия! Мы всегда будем помнить ваш подвиг!

Губернатор Свердловской области
Евгений КУЙВАШЕВ

Роста цен на проезд не допустят

Повышение цены за проезд в общественном транспорте — кошмар, который не даёт покоя жителям Екатеринбурга ещё с конца прошлого года. Председатель Свердловского совета ветеранов Юрий Судаков даже написал письмо губернатору Евгению Куйвашеву, задав вопрос: как цена за одну поездку может быть настолько высокой?

«Пенсионеры недоумевают, как затраты на перевозку одного человека могут достигать 50 рублей, а в ряде случаев и 70 рублей? Тогда как в соседних областях проезд стоит в три раза меньше, а в Республике Татарстан и того меньше — всего 10 рублей», — возмущение пенсионеров не просто понятно, оно абсолютно законно. Более того, нет никаких сомнений, что и остальные жители Екатеринбурга, да и гости города их поддержат. Простой пример. Не далее, чем вчера утром мне довелось ехать в редакцию на стареньком дребезжащем автобусе-гармошке. Там я нелегко подслушал крайне эмоциональную беседу двух студентов:

— Да они там с ума сошли? Какие 50 рублей? — возмущался один, щедро приправив реплику непечатными фразами. Его приятель между тем, выдыхая морозный пар, почти философски рассуждал о том, что в университае теперь будет выгоднее ездить на такси: если вчетвером скинуться, то деньги те же, а условия — во много раз лучше. Не согласиться сложно. Одна надежда — что недовольство людей всё-таки остановит чиновников. Да и областные власти обещали в обиду не дать.

Евгений Куйвашев на письмо Юрия Судакова отреагировал моментально. Получив письмо, он 6 марта встретился с главой ветеранской организации лично и дал понять, что роста цены на проезд в общественном транспорте не допустят.

— Ветеранская общественность недо-вольна возможным подорожанием. Это ударит по наиболее незащищённым слоям населения Екатеринбурга: людям старшего поколения, студентам, молодёжи. Мы считаем, что основная причина сложившейся ситуации — отсутствие конкуренции, — отметил Юрий Судаков. Евгений Куйвашев, как передаёт департамент информационной политики губернатора, согласился и сообщил, что вопрос формирования цены за проезд в настоящее время стоит на повестке и у городских, и у областных властей.

— Я хочу вас заверить: повышения тарифов не допустим ни я, ни городская администрация. Мы договорились о создании совместной рабочей группы, которая займётся поиском оптимальных решений, — сказал глава региона.

Абсурд ситуации в том, что, по сути, администрация Екатеринбурга просит оплатить затраты города по перевозке пассажиров из областного бюджета. Иначе говоря, просто расплываться в своём бесении, не справляясь со взятыми обязательствами. И это при том, что региональные власти и без того уже в полном объёме компенсируют перевозку льготников.

Анна ОСИПОВА

Отчётно-выборный марафон рассудит спорщиков

Дмитрий СКЛЯРОВ

Прошедший в начале марта пленум Свердловского обкома Компартии Российской Федерации положил начало отчётно-выборной кампании.

Для сторонних наблюдателей выборы первого секретаря Свердловского обкома КПРФ таят интригу. В декабре прошлого года занимающий этот пост Дмитрий Шадрин перестал быть руководителем коммунистической фракции в Законодательном Собрании региона. С тех пор, как его сменил Нафик Фамиев, и пошли в околоточных кругах разговоры, что за одним свержением последует другое.

Депутаты-коммунисты сами постарались, чтобы внутренние разногласия между ними стали достоянием широкой публики, не одну неделю выискивая отношения через социальные сети. Вынесение сор из избы — дело нехитрое, но как это выглядит в глазах рядовых партийцев? — За долговую историю мирового коммунистического движения и не такие споры бывали, — отметил в беседе с корреспондентом «ОГ» секретарь Свердловского обкома КПРФ по агитационно-пропагандистской работе Роман Зыков. — К нам надо спокойно относиться. Если есть столкновение мнений, значит, организация живая, а не застоялая. Не стану отрицать, что разногла-

сия присутствуют, но никакого раскола нет. Просто не все депутаты Законодательного Собрания от нашей партии подчиняются её решению, прикрываясь внутренним парламентским регламентом и буржуазным законодательством. Противоречия разрешим демократическим способом. Начнётся отчётно-выборная кампания, выскажутся первичные отделения, и всё встанет на свои места. Если согласия не достигнем, то, не исключено, некоторым нашим коллегам придётся искать себе другие партии. Что касается будущего Дмитрия Шадрина как первого секретаря обкома, то его поддерживает большинство в Свердловской областной организации. Да и в Москве, на-

сколько известно, не планируют кадровых перемен. По мнению Романа Зыкова, не мелкими расприями жива компартия, а тем, что её ряды пополняет молодёжь. Из двух с половиной тысяч свердловских коммунистов каждому шестому не исполняется 35 лет.

Отчётно-выборная конференция регионального отделения КПРФ состоится лишь в последних числах сентября. Процесс растянется оттого, что в марте и апреле первички будут определяться с делегатами, а с наступлением сезона садово-огородных работ партактив займётся грядками. Только по осени, как показывает многолетняя практика, реально собрать кворум.